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Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4253/17-02-2021 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές στους οποίους κοινοποιείται το 
παρόν, με θέμα «Άμεσα μέτρα για τη διασφάλιση της υγείας υπαλλήλων και μεταναστών στις 
συνεδριάσεις των Επιτροπών Πολιτογράφησης», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων των Επιτροπών Πολιτογράφησης ακολουθούνται πιστά τα 
μέτρα που αφορούν στην πρόληψη, την προστασία και την αναγκαιότητα περιορισμού της διασποράς 
του κορωνοϊού, όπως αυτά αναφέρονται στις εγκυκλίους της Γενικής Γραμματείας Ανθρώπινου 
Δυναμικού Δημόσιου Τομέα του Υπουργείου Εσωτερικών. Οι Επιτροπές Πολιτογράφησης 
διενεργούνται τηρουμένης της απόστασης του ενάμισι μέτρου και με τη συμμετοχή επτά συνολικά 
ατόμων (πέντε μελών της Επιτροπής, ενός Γραμματέα και ενός συνεντευξιαζόμενου). Όλα τα άτομα 
που βρίσκονται στο χώρο συνεδρίασης της Επιτροπής Πολιτογράφησης αλλά και οι αιτούντες την 
πολιτογράφηση που βρίσκονται στο χώρο αναμονής, φορούν υποχρεωτικά μάσκα προστασίας και 
κάνουν συχνή χρήση αντισηπτικού υγρού, το οποίο βρίσκεται εντός της αίθουσας και στο χώρο 
αναμονής. Παράλληλα λαμβάνεται μέριμνα για τον συνεχή αερισμό των οικείων χώρων. Επίσης, με 
μέριμνα της Γενικής Γραμματείας Ιθαγένειας, οι οργανικές της μονάδες έχουν προμηθευτεί με το 
κατάλληλο υγειονομικό υλικό ώστε να διασφαλιστεί η προστασία της υγείας των εργαζομένων και των 
αιτούντων.

Σχετικά με την αντιμετώπιση του προβλήματος της υποστελέχωσης των υπηρεσιών, σας 
γνωρίζουμε ότι με το άρθρο 17 του ν.4735/2020 (Α΄ 197) έχουν συσταθεί 42 νέες οργανικές θέσεις 
προσωπικού, για την πλήρωση των οποίων έχουν δρομολογηθεί οι διαδικασίες επιλογής του 
κατάλληλου προσωπικού, με τη διαδικασία της κινητικότητας.

Με τον ανωτέρω νόμο πραγματοποιείται μια διοικητική τομή στη διαδικασία πολιτογράφησης 
αλλογενών αλλοδαπών ώστε να αρθούν οι χρόνιες καθυστερήσεις και να διασφαλιστεί η 
αντικειμενικότητα, η διαφάνεια και η ισονομία στην εν λόγω διαδικασία.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ  ΒΟΡΙΔΗΣ
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